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 Ordre  Désignation  Enchères  

 1 Louise Morel, NATURE morte au cuivre. Huile sur toile  signée en bas à droite.  datée 1913. 27 x 35 cm. 900 

 2 Louise Morel, POUPEE A LA BOUGIE. 1930. Huile sur toile signée bas a droite. 61x 50 cm. 800 

 3 Louise Morel "Nature morte, pichet et bol de café" ,huile sur toile  signée en-bas à gauche ( sans chassis)   ,48 x63  cm 800 

 4 Louise Morel, NATURE MORTE AUX POIVRONS. Huile sur toile signée bas a gauche. 38 x 46 cm. 500 

 5 Louise Morel, PETIT NU (esquisse). 1922. Huile sur toile signée haut a droite. 33 x 46 cm. 700 

 6 Louise Morel "Couple masqué au balcon" ,huile sur toile  ( sans chassis)   , 129 x96  cm 700 

 7 Louise Morel, UN COIN DU JARDIN. Huile sur toile  signée en bas à droite.  datée 1919. 27 x 35 cm. 500 

 8 Louise Morel, DEVANT LA MAISON à Saint Ismier. Huile sur toile . 33 x 41 cm. 400 

 9 Louise Morel "Enfant à la lecture" ,huile sur toile   (  sur  chassis)   , 69 x49  cm 500 

 10 Louise Morel, LE VERRE D'EAU FRAICHE (nature morte sur l'herbe).  vers 1964 . Huile sur toile signée bas a droite. 65 x  700 
 81 cm 

 11 Louise Morel, GRENOBLE PAR TEMPS GRIS (vu de l'atelier de la  rue Eugène Faure). 1920. Huile sur toile signée bas a  1 100 
 droite. 49 x 72 cm. 

 12 Louise Morel "Village sur la colline" ,huile sur toile 49 x71  cm 300 

 13 Louise Morel, LA PROPRIETE, JOUR DE GRAND SOLEIL. Huile sur toile . 67 x 92 cm. 2 200 

 14 Louise Morel, LA CHAPELLE. Dessin. 49 x 64 cm. 200 

 15 Louise Morel "Le jardin de ville à Grenoble" ,huile sur toile signée en-bas à gauche datée de 1922  (sur  chassis)   , 40 x51 2 300 
   cm 

 16 Louise Morel, DIEULEFIT. Dessin signée en bas à gauche.  daté 1937. 32 x 49 cm. 100 

 19 Louise Morel, FENETRE EN CHARTREUSE. 1956. Huile sur toile signée bas a droite. 130 x 97 cm. 2 900 

 20 Louise Morel, ETUDE EN GRIS (la colombe morte). 1931. Huile sur toile signée bas a droite. 50 x 65 cm. 300 

 21 Louise Morel  "Le col roulé" ,huile sur toile   ( sans chassis)   , 64 x50  cm 150 

 22 Louise Morel, VILLAGE FORTIFIE. Huile sur toile . 73 x 92 cm. 300 

 23 Louise Morel, GRAND PAYSAGE DE CHARTREUSE - Etude -. Huile sur toile . 97 x 130 cm. 750 

 24 Louise Morel  "Nature morte , panier sur la table" ,huile sur toile signée en-bas à droite et datée de 1960  ( sans chassis)    450 
 , 89 x70  cm 

 25 Louise Morel, INTERIEUR DU CHÂLET EN CHARTREUSE.  vers 1957 . Huile sur toile signée bas a droite. 65 x 54 cm. 700 

 26 Louise Morel, BOUQUET A LA BOUGIE. 1930. Huile sur toile signée haut a droite. 46 x 38 cm. 800 

 27 Louise Morel  "Coupe de fruits sur la table" ,huile sur toile  ( sans chassis)   , 35 x48  cm 500 

 28 Louise Morel, DETENTE. Huile sur panneau   signée en bas à droite. . 21 x 27 cm. 500 

 30 Louise Morel  "Le verger" ,huile sur toile  ( sans chassis)   , 62 x79  cm 400 

 31 Louise Morel, LA COLLINE AU PRINTEMPS. 1952. Huile sur toile signée bas a droite. 130 x 97 cm. 3 200 

 32 Louise Morel, LA FENETRE EN HIVER (Grenoble). 1958. Huile sur toile signée bas a droite. 116 x 89 cm. 2 500 

 33 Louise Morel  "Vase de fleurs devant la fenêtre" ,huile sur toile  ( sans chassis)   , 45 x34  cm 350 

 35 Louise Morel, L'ETOFFE CHINOISE (Le crâne et les deux masques). 1950. Huile sur toile signée bas a droite. 92 x 73 cm. 600 

 36 Louise Morel  "Femmes à l'ouvrage" ,huile sur toile  ( sans chassis), 128 x163  cm. On y joint une petite étude de la même  500 
 composition 

 37 Louise Morel, CHIEN SUR LE SOFA. Sanguine signée en bas à droite. . 43 x 50 cm. 200 

 38 Louise Morel, NU ASSIS. Sanguine signée en bas à gauche. . 54 x 43 cm. 100 

 39 Louise Morel  "Nue dans le lit" ,huile sur toile  ( sans chassis)   , 53 x63  cm 150 

 40 Louise Morel, SOIR DE 14 JUILLET (la fenêtre aux lampions). Huile sur toile. 130 x 97 cm. 700 

 41 Louise Morel, LE LECTEUR A LA BOUGIE. 1957. Huile sur toile signée bas a droite. 116 x 89 cm. 600 

 42 Louise Morel  "Nature morte à la bougie" ,huile sur toile signée en-bas à gauche 54 x46  cm 650 

 43 Louise Morel, BOUQUET A LA FENÊTRE (esquisse). Huile sur toile. 73 x 60 cm. 700 



 45 Louise Morel, GRANDE NATURE MORTE A LA BOUGIE (la boule de verre II). Huile sur toile signée bas a gauche. 60 x 73 400 
  cm. 

 46 Louise Morel, PORTRAIT D'ENFANT - Etude - Huile sur toile . 73 x 60 cm. .  250 

 47 Louise Morel  "Nu allongé" ,huile sur toile    ( sans chassis)   , 37 x54  cm 200 

 48 Louise Morel, LA TARTE AUX PRUNEAUX. Huile sur toile signée bas a droite. 46 x 55 cm. 600 

 49 Louise Morel, LE CRÂNE A L'EVENTAIL. 1958. Huile sur toile signée bas a droite. 46 x 55 cm. 300 

 50 Louise Morel, Femme orientale en costume traditionnel. 2 dessins 49 x 32 cm chacun. 200 

 51 Louise Morel, Femme orientale en costume traditionnel. 2 dessins signés. 49 x 32 cm et 32 x 27 cm. (déchirure) 200 

 54 Louise Morel, TIDJIKDJA (titre et date en bas a gauche). 1955. Huile sur toile signée bas a droite. 73 x 60 cm. 1 400 

 55 Louise Morel, BADA. HST SBG titrée et datée 54. 50 x 60 cm. 1 000 

 56 Louise Morel, L'OASIS DE TARCHANE. HST SBG située et datée 53. 73 x 92 cm. 1 000 

 58 Louise Morel  "Port Etienne-Mauritanie-Femme allongée" ,huile sur toile signée en-bas à droite et datée de 1949  95 x128   2 600 
 cm 

 61 Louise Morel, FEMMES MAURES PRENANT LE THE (esquisse).  vers 1953. Huile sur toile. 97 x 130 cm. 2 600 

 63 Louise Morel, ATAR. Dessin SBG. Situé et daté 53 . 32 x 50 cm. 150 

 65 Louise Morel, LE DESERT à PORT ETIENNE. HST SBG située et datée 44. 46 x 61 cm. 800 

 68 Louise Morel, FEMME MAURE (en bas a droite). 1953. Huile sur toile signée bas a gauche. 55 x 46 cm. 750 

 69 Louise Morel, KAIROUAN. Aquarelle SBD et située. 24 x 31 cm. 150 

 84 Louise Morel, VUE DE SOUSSE. Dessin SBG. Situé et daté 48. 32 x 50 cm. 150 

 85 Louise Morel, LA RUE TOUBEI'T ELBEY (Tunis). 1947. Huile sur toile signée bas a droite. 55x46 cm. 900 

 86 Louise Morel, LA CITADELLE DE SOUSSE. HST SBD située et datée 48. 50 x 60 cm. 800 

 87 Louise Morel, LA SENEGALAISE. Huile sur toile. 65 x 55 cm. 850 

 94 Louise Morel  "Paysage dauphinois" ,huile sur toile signée en-bas à droite  ( sans  chassis)   , 35 x46  cm 300 

 97 Louise Morel, LE GUITARISTE (Andre). 1966. Huile sur toile signée bas a gauche. 146 x 114 cm. 1 100 

 99 Louise Morel, VUE DE LA BASTILLE DEPUIS L'ATELIER. Huile sur toile 900 

 100 Louise Morel, LA COLLINE DE RABOT VUE DE L'ILE VERTE. 1926. Huile sur toile signée bas a droite. 61 x 50 cm. 1 000 

 101 Louise Morel  "Les saules pleureurs" ,huile sur toile signée en-bas à droite et datée de 1926  ( sans  chassis)   , 37x44   300 
 cm 

 102 Louise Morel, MALUENDA. Aquarelle SBD située et datée 33. 32 x 50 cm. 250 

 103 Louise Morel  "Un vase de fleurs sur le fauteuil" ,huile sur toile 80x63  cm 800 

 104 Louise Morel, FRAGA - Aragon. Aquarelle SBG et située. 32 x 50 cm. 250 

 105 Louise Morel, LA (GRANDE) COUR SOMBRE. 1955. Huile sur toile signée bas a droite. 130 x 97 cm. 1 400 

 107 Louise Morel, "BELLE" (chienne). 1 dec. 2. Huile sur toile signée bas a gauche. 26 x 35 cm. 500 

 108 Louise Morel  "Vue de Grenoble" , huile sur toile  45x37  cm 800 

 109 Louise Morel, LA BAUME CORNILLANE (maison en ruine a). 1935. Huile sur toile signée bas a gauche. 38 x 46 cm. 350 

 110 Louise Morel, Etudes pour les fresques de l'exposition de 1937. NB : Louise MOREL a été choisie pour décorer le pavillon 800 
   du Dauphiné à l'Exposition Universelle de 1937 à PARIS (on y joint des photographies sur plaques de verre) 

 111 Louise Morel  "Autoportrait de dos" ,huile sur toile   ( sans  chassis)   , 40x31  cm 650 

 112 Louise Morel, LA CHAPELLE DE CLANSAYES (Tricastin).  vers 1934. Huile sur toile signée bas a gauche. 54 x 65 cm. 650 

 113 Louise Morel  "La chapelle " ,huile sur toile signée en-bas à gauche et datée de 1926, 37x45  cm 400 

 114 Louise Morel, PETIT NU AU LIVRE. Huile sur toile. 33 x 55 cm. 750 

 115 Louise Morel  "Vase de fleurs sur la table " ,huile sur toile signée en-bas à gauche  ( sans  chassis)   , 40x24  cm 200 

 116 Louise Morel, PETIT NU COUCHE. HST SBG daté 1936. 27 x 41 cm. 300 

 117 Louise Morel, BOUQUET BLANC A LA BOUGIE. Huile sur toile signée bas a droite. 92 x 73 cm. 1 600 

 118 Louise Morel  "Ruelle" ,huile sur toile  ( sans  chassis)   , 64x52  cm 400 

 119 Louise Morel, LA VIERGE AUX COQUELICOTS. 1933. Huile sur toile signée bas a gauche. 130 x 81 cm. 800 

 120 Louise Morel  "Paysage dauphinois" ,huile sur toile  ( sans  chassis)   , 44x54  cm 250 

 121 Louise Morel, Louise Morel, LE FAUTEUIL DE ROTIN. HST. 73 x 60 cm. 1 000 

 122 Louise Morel  "Hameau  en campagne" ,huile sur toile  ( sans  chassis)   , 26x40  cm 300 

 123 Louise Morel, CIEL D'ORAGE. Aquarelle SBD/ 20 x 30 cm. 250 

 124 Louise Morel, L'ISERE à GRENOBLE. Aquarelle SBD; 22 x 29 cm. 500 

 125 Louise Morel  "Autoportrait" ,huile sur toile signée en-bas à droite 54x45  cm 400 



 126 Louise Morel, LE BOL DE LAIT. Huile sur toile signée haut a droite. 38 x 46 cm. 500 

 127 Louise Morel, LA CHAINE DE BELLEDONNE. HST. 38 x 46 cm. 400 

 128 Louise Morel, NATURE MORTE AUX DEUX OEUFS. Huile sur toile. 33 x 46 cm. 300 

 129 Louise Morel  "Nature morte - Coupe de fruits" ,huile sur toile  ( sans chassis)   , 40x51  cm 250 

 130 Louise Morel, SUR LE MARCHE - LA FLEURISTE. HST. 120 x 154 cm. 750 

 131 Louise Morel, GRAND NU AUX BIJOUX. 1944. Huile sur toile signée bas a gauche. 97 x 130 cm. 2 200 

 132 Louise Morel  "Paysage de campagne" ,huile sur toile  ( sans chassis)   , 31x39  cm 200 

 133 Louise Morel, L'ANNONCIATION (etude prealable a la grande annonciation de). Huile sur toile. 54 x 73 cm. 300 

 134 Louise Morel  "Etude de chat" ,huile sur toile  ( sans chassis)   , 32x44  cm 150 

 135 Louise Morel, COIN DE TABLE A L'OEUF. 1945. Huile sur toile signée bas a droite. 65 x 50 cm. 300 

 136 Louise Morel, ANDRE (15 ans).  vers 1935 . Huile sur toile. 61 x 46 cm. 200 

 139 Louise Morel, PLACE DEVANT L'EGLISE. HST. 27 x 35 cm. 200 

 141 Louise Morel, La VALLEE. Pastel. 24 x 30 cm. 150 

 142 Louise Morel  "Nu au lit" ,huile sur toile signée en-bas à droite et datée de 1926  ( sans chassis)   , 53x64  cm 300 

 143 Louise Morel, CREPUSCULE SUR CHAMECHAUDE (Chartreuse).  vers 1957 . Huile sur toile. 97 x 130 cm. 2 100 

 145 Louise Morel, TEMPS GRIS EN PROVENCE.  vers 1926/30 . Huile sur toile. 50 x 61 cm. 500 

 146 Louise Morel  "Pommier fleuris" ,huile sur toile  ( sans chassis)   , 32x45  cm 200 

 147 Louise Morel, LA COUR SOUS L'AVERSE. 1957. Huile sur toile signée bas a gauche. 100 x 81 cm. 1 500 

 148 Louise Morel, LE PICHET A LA BOUGIE. Huile sur toile. 40 x 53 cm. 400 

 150 Louise Morel  "Chamechaude" ,huile sur toile  ( sur chassis)   , 60x72  cm 900 

 151 Louise Morel, SOUS LES MURIERS (St Ismier).  vers 196. Huile sur toile signée bas a droite. 97 x 130 cm. 1 800 

 152 Louise Morel, PETITE FENETRE A LA LESSIVE. 1958. Huile sur toile signée bas a gauche. 65 x 50 cm. 1 800 

 153 Louise Morel, LE SOMMEIL DE BEBE. Pastel SBD. 28 x 32 cm. 350 

 155 Louise Morel, ANDRE a 15 ans.  vers 1935. Huile sur toile. 35 x 27 cm. 250 

 156 Louise Morel, NATURE MORTE AU VERRE DE VIN. HST SBG. 24 x 32 cm. 450 

 157 Louise Morel, CATHEDRALE EN Espagne. Sanguine SBD datée 1929. 37 x 54 cm. 100 

 158 Louise Morel, PAYSAGES DAUPHINOIS. 2 Pastels signés. 200 

 160 Louise Morel, ANDRE AUX CHAMPS. 1956. Huile sur toile signée bas a gauche. 130 x 97 cm. 800 

 161 Louise Morel, LA COTE DE BOEUF. 1922. Huile sur toile signée bas a gauche. 46 x 55 cm. 550 

 162 Louise Morel, MALUENDA Espagne. Aquarelle SBD située et datée 33. 32 x 47 cm. 180 

 163 Louise Morel, BORD DE MER. Pastel. 33 x 33 cm. 150 

 166 Louise Morel, CIEL D'ORAGE. Pastel SBD daté 25. 32 x 49 cm. 300 

 167 Louise Morel, AUTOMNE A ST ISMIER. Huile sur toile signée bas a gauche. 92 x 130 cm. 11 500 

 168 Louise Morel, FEMME A L'OMBRELLE. HST. 73 x 80 cm. 400 

 169 Louise Morel, JEUNE HOMME A LA BOUGIE. 1958. Huile sur toile signée haut a droite. 73 x 60 cm. 500 

 172 Louise Morel, LES DEUX POUPEES. 1934. Huile sur toile signée haut a droite. 61 x 50 cm. 1 100 

 173 Louise Morel, LE PLAT DE POISSONS. Huile sur toile signée bas a gauche. 46 x 55 cm. 300 

 174 Louise Morel, AVILA (Espagne). 1931. Huile sur toile signée bas a droite. 41 x 52 cm. 300 

 175 Louise Morel, VILLAGE D'ESPAGNE (Ulla ecrit au verso). 1933. Huile sur toile signée bas a droite. 38 x 46 cm. 300 

 176 Louise Morel, LA FENETRE AU PRINTEMPS (dernière oeuvre de Louise Morel).  vers 1972. Huile sur toile signée bas a  3 100 
 droite. 92 x 73 cm. 

 178 Louise Morel, Marine. Pastel. 32 x 50 cm. 250 

 181 Louise Morel, PORTRAIT DU PERE DE CARTUTE.  vers 1931 . Huile sur toile. 73 x 60 cm. 450 

 183 Louise Morel, NU ASSIS. Sanguine SBD. 64 x 49 cm. 300 

 184 Louise Morel, COUPE DE FRUITS. HST SBD datée 53. 46 x 50 cm. 600 

 186 Louise Morel, NEIGE SUR LES TOITS. Pastel. 32 x 45 cm. 750 

 187 Louise Morel, HOMME AU CHAPEAU. Sanguine SBD datée 28. 65 x 50 cm. 100 

 188 Louise Morel, COIN DE TABLE A LA BOUGIE. 1961. Huile sur toile signée bas a droite. 81 x 100 cm. 600 

 190 Louise Morel, PORTRAIT d'HOMME.  Sanguine. 61 x 46 cm. 100 

 191 Louise Morel, CIEL D'HIVER EN CHARTREUSE.  vers 1957 . Huile sur toile signée bas a gauche. 54 x 73 cm. 1 150 

 192 Louise Morel, COUR DE L'IMMEUBLE - VUE NOCTURNE. HST. 80 x 65 cm. 700 



 193 Louise Morel, LE RHONE A VALENCE. Pastel SBG situé et daté 26. 31 x 49 cm. 200 

 194 Louise Morel, PORTRAIT d'ANDRE. Sanguine SBD. 65 x 50 cm. 100 

 195 Louise Morel, LE CHAMP DE BLE.  vers 1953 . Huile sur toile. 65 x 81 cm. 450 

 197 Louise Morel, LE PONT DES ARTS. Aquarelle SBG datée 30. 22 x 31 cm. 320 

 199 Louise Morel, LANS EN VERCORS. 1932. Huile sur toile signée bas a gauche. 54 x 65 cm. 650 

 200 Louise Morel, BOUQUET DE PLUMES AU CHALE BLEU.  vers 1956 . Huile sur toile signée bas a droite. 92 x 73 cm. 1 300 

 203 Louise Morel, PAYSAGE DE NEIGE. Dessin SBG daté 50. 32 x 50 cm. 180 

 205 Louise Morel, LES DEUX POULES BLANCHES. 1939. Huile sur toile signée bas a droite. 41 x 33 cm. 550 

 206 Louise Morel, LE VILLAGE DANS LA MONTAGNE. Dessin SBD et daté 33. 32 x 48 cm. 100 

 207 Louise Morel, L'ALLEE DE LA PROPRIETE.  Dessin SBD. 32 x 48 cm. 250 

 208 Louise Morel, LE COURS ST ANDRE a GRENOBLE.  vers 1924/26. Huile sur toile. 52 x 41 cm. 1 300 

 209 Louise Morel, ENFANT DESSINANT (le fils de l'artiste a 9 ans).  vers 1929. Huile sur toile signée bas a droite. 33 x 46 cm. 300 

 210 Louise Morel, LA SEINE A PARIS. Dessin SBD daté 33. 32 x 47 cm. 200 

 212 Louise Morel, NU COUCHE AU VELOURS GRIS. 1937. Huile sur toile signée bas a droite. 65 x 92 cm. 1 700 

 213 Louise Morel, PORTRAIT DE SUZANNE VARBANESCO. Huile sur toile signée bas a droite. 50 x 47 cm. 600 

 214 Louise Morel, TOLEDE. Aquarelle SBD datée 30. 31 x 43 cm. 100 

 215 Louise Morel, LE PARC DE LA PROPRIETE. Dessin SBD. 32 x 23 cm. 100 

 216 Louise Morel, OMBRE VERTE. 1967. Huile sur toile signée bas a droite. 60 x 73 cm. 650 

 217 Louise Morel, COLLINE EN PROVENCE.  vers 1934 . Huile sur toile signée bas a droite. 41 x 52 cm. 300 

 218 Louise Morel, ETUDE EN GRIS (Nature morte au collier de perles). 1957. Huile sur toile signée bas a droite. 50 x 61 cm. 400 

 219 Louise Morel, VALLIGUIERES (Gard).  vers 1970 . Huile sur toile signée bas a droite. 73 x 92 cm. 700 

 220 Louise Morel, LES POMMES VERTES. Huile sur toile signée bas a droite. 33 x 41 cm. 400 

 221 Louise Morel, MON PERE (Andre Morel). 1935. Huile sur toile signée bas a droite. 73 x 60 cm. 600 

 222 Louise Morel, LA CHAPELLE A CORENC. Dessin SBG et située. 47 x 62 cm. 400 

 223 Louise Morel, MAISONS EN CHARTREUSE. Huile sur toile signée en bas à gauche. 600 

 224 Louise Morel, PAYSAGE D'HIVER (Chartreuse). 1957. Huile sur toile signée haut a gauche. 54 x 73 cm. 1 600 

 225 Louise Morel, LE VERRE DE GRENADINE. Huile sur toile signée haut a gauche. 54 x 73 cm. 400 

 226 Louise Morel, LA NUIT A LA FENETRE (Chartreuse). Huile sur toile signée bas a droite. 100 x 81 cm. 1 200 

 227 Louise Morel, LES TOITS SOUS LA NEIGE. 1954. Huile sur toile signée bas a droite. 84 x 65 cm. 4 200 

 228 Louise Morel, NATURE MORTE CHAMPÊTRE AU SOLEIL. Huile sur toile signée haut a droite. 65 x 81 cm. 1 000 

 229 Louise Morel, AUTOPORTRAIT AU BOUQUET. Huile sur toile. 73 x 60 cm. 1 700 

 231 CHEVALET DE LOUISE MOREL 300 


